

古巨基遇女粉丝献吻



古巨基前日到北京天安门广场拍摄唱片封套及MV,虽然他凌晨4时出发,但抵达广场已有很多人。当他被认出后,很多人追着他要求拍照及签名,其中一名女歌迷拍合照时更飞扑献吻。古巨基笑言见她们如此热情也很开心。

王依

和姜文一起出征威尼斯 周韵要穿“金缕玉衣”

已经身为母女的周韵相当低调,即便在丈夫姜文为新片《太阳照常升起》频繁高调亮相之际,这位电影中的女主角还是从未露脸。不过,9月周韵将陪同姜文出征威尼斯。8月21日,记者从著名设计师劳伦斯·许那里得到消息,他将为《太阳照常升起》赶制礼服,而其中最为重要的一套礼服就是为周韵设计的“金缕玉衣”。在电影节的开幕式和闭幕式上,周韵将穿戴一件造价数十万的“国宝”级华服登场,这种面料需要两人一起合作,在15米高的机器上同时工作,每天的织量不到2寸,价值在几十万元人民币。

力宽

王海珍儿子 看见美女眉开眼笑

参加《绿茶》等影视剧拍摄后,名模王海珍在事业如日中天时从大众视线中消失。去年年底她产下一子,过起“相夫教子”的生活。日前,王海珍接受了杨澜主持的南山奶粉《天下女人》智慧妈妈节目的采访,在录制现场与观众分享“妈妈经”,该节目今晚11时40分在湖南卫视播出。谈到宝宝,初为人母的王海珍一脸幸福,没有放过孩子成长过程中的点点滴滴。她透露宝宝属于外向型,喜欢和别人“沟通”,不过这种沟通通常就是一直盯着你,尤其喜欢看漂亮的女孩子,看见美女就眉开眼笑,很像“蜡笔小新”。

王莹

昨天过生日

萧亚轩想割双眼皮

经纪人称万万不可

昨天是萧亚轩28岁生日,萧亚轩想送自己一个想了很久的生日礼物——割双眼皮,因为她每次演出前要花2小时化眼睛的妆,还要贴胶带,把单眼皮小眼睛“弄大”,不料经纪人陈香君跟萧亚轩翻脸:“割双眼皮也算是一种破相,你敢去割,就给我试试看。”萧亚轩没想到经纪人反应如此激烈,只好舍弃这个她最想要的礼物。

一对迷蒙单眼皮眼睛,是萧亚轩的一大特色,但她一直嫌自己眼睛太小,从几年前,一直跟经纪人吵着要割双眼皮,经纪人给她的答案永远是“万万不可”。萧亚轩昨天在博客中的“生日感言”提到想割双眼皮却碰壁的心情,觉得经纪人很不体谅她,每次她出门上妆前,一定要贴双眼皮胶带、化繁复的眼妆,戴假睫毛,直到把两个眼睛“处理”得很完美,才算大功告成,萧亚轩跟经纪人说:“每天这样弄眼睛很累,贴胶带其实很痛。”经纪人回她:“习惯就好了。”

陈香君表示,她不是一个专制的经纪人,只是,她看到太多女星割完双眼皮后,变得不自然,不是每个人都适合割双眼皮,为了萧亚轩好,她才坚持不让她割。陈香君表示,多年以来萧亚轩都自己化眼妆,她常跟自己说想割双眼皮,但基于工作因素,“割与不割”一直让她们意见分歧。

王韬



萧亚轩,我的双眼皮是贴出来的。(设计台词)

男一号由影帝刘烨出演 陆川希望《南京!》能在日公映

昨日,著名导演陆川现身2007中国国际影视节目展,证实《南京!南京!》中方男一号将由影帝刘烨出演。之前陆川曾向媒体透露,影片女一号和女二号是高圆圆和秦岚,张震、葛优会出演角色。昨日陆川终于松了口,告诉记者还会有很多明星来客串,祝希娟、许还山、王馥荔等老艺术家也都会出现在影片中。“他们的戏份肯定不多,但他们都很愿意参与进来。跟下来我们会逐步公开名单。”

《可可西里》拍完后,陆川的身体出现了不少状况,这次又是个大制作,会不会身体吃不消?陆川表示:“拍过了《可可西里》,什么苦都不怕了。”但他坦言,心理上很难受。“我现在开始理解张纯如(《南京大屠杀:被遗忘的二战浩劫》作者,于2004年11月9日自杀)为什么要自杀了。其实内地所能接触到的资料,仅仅是现存南京大屠杀资料的1/3。有位收藏家收藏有不少这种相关的资料,我有幸接触到了,对我的电影帮助很大。但对我的触动更大。”那他怕不怕拍完电影后也会像张纯如那样?“我应该没那么脆弱吧。”

陆川表示:“对《南京!南京!》,我现在有两个梦想,一是中国人都能看,二是希望影片能在日本公映,让日本人也来看。”

张世轲

相关新闻

蔡琳整容失败脸上有横肉

因一手捧红韩星裴勇俊并执导了韩剧《情定大饭店》而闻名的韩国导演张龙禹前日现身上海。谈到韩国明星中普遍的整容现象时,张龙禹透露著名韩国女星蔡琳是整容失败的一类,而裴勇俊曾差点得了抑郁症。

张龙禹告诉记者,在《情定大饭店》之前,裴勇俊接拍的一部戏反响不是很好,这对裴勇俊打击很大,幸好,挫折让裴勇俊更坚定了认真拍戏的决心,他花很多时间给自己“充电”学习表演。张龙禹认为,如果演员只靠漂亮的脸蛋将很难走远,韩国有许多这样昙花一现的明星。他透露说,女明星蔡琳算是整容失败的:“她整得不好,脸上出现了好几块肌肉,笑起来有时候不太好看。”

东方

Advertisement for 'Knowledge Layer Marriage Center' (知识层征婚中心) featuring various matrimonial services, contact information, and a list of potential partners with their profiles.

Advertisement for 'Liangyuan Chen Si' (良缘-陈思) matrimonial agency, including a 'Special Report' (特别报道) about a man seeking a wife and a 'Personal Marriage' (个人征婚) section with a detailed profile of a man.